

湖南长沙进一步规范存量房交易秩序

近日,长沙市住房和城乡建设局等多部门发布进一步规范存量房交易秩序的通知。



关于进一步规范存量房交易秩序的通知

各有关单位:

为进一步规范本市存量房(二手房)交易秩序,保障购房者合法权益,有效提升本市存量房交易服务水平,促进房地产市场健康有序发展。根据《中华人民共和国城市房地产管理法》《房地产经纪管理办法》《住房城乡建设部等部门开展改革试点培育和发展住房租赁市场的通知》(建房〔2020〕61号)、《住房和城乡建设部市场监管司局联合开展规范房地产经纪服务的实施意见》(建房〔2023〕2号)等规定,结合我市实际,经认真研究同意,现就进一步规范存量房交易秩序的有关事项通知如下:

一、进一步完善存量房交易管理。存量房交易统一归口市住建部门监督管理,由市房屋交易管理中心具体承办,各有关部门依职责做好相关工作。要全面优化存量房交易流程,完善存量房交易工作机制,充分发挥新建商品房市场与存量房市场良性互动,满足多样化合理住房需求。

二、进一步规范存量房交易合同(网签)备案。存量房交易主体、房地产经纪机构及其从业人员应通过长沙市房屋交易管理系统签订交易合同,准确填报房产信息、身份信息,如实申报成交价格等情况并办理备案手续。由市住建部门会同市市场监督管理部门制定存量房交易合同示范文本。同时要加强房源信息发布的管理,做好房源核验、购房资格审核和网签、备案等工作。

三、进一步规范存量房交易资金监管。市住建部门负责完善长沙市房屋交易资金监管系统,将存量房交易资金、佣金等纳入交易资金监管平台进行监测监管。房地产经纪机构、从业人员不得通过监管账户以外的账户代收代付存量房交易资金,不得侵占、挪用交易资金,禁止开展“资金池”业务。

四、进一步规范房地产经纪行业管理。房地产经纪机构及房地产经纪从业人员应按照相关规定及时完成机构备案和实名认证。市住建部门要严格落实房地产经纪机构备案制度和房地产经纪从业人员实名登记制度,对房地产经纪机构及从业人员实施信用管理,依法对严重失信机构和从业人员实施信用惩戒措施。

五、进一步强化存量房交易信息共享制度。市资规局、市税务局、市市场监管局、市金融办、长沙公积金中心等相关单位应与市住建部门加强存量房交易数据的共享,并依据交易(网签)备案合同信息和职能职责受理相关单位和个人纳税申报、按揭贷款、住房公积金提取或者贷款、不动产登记等业务。

六、进一步加大房地产经纪违法违规行为查处力度。市住建部门会同税务、资规、市监、网信、公安等部门针对房地产经纪行业存在的垄断经营、虚假宣传、阴阳合同、赚取差价、捆绑收费、偷逃税费以及发布虚假房源信息、不公示从业信息等行为开展联合执法,依法采取警示约谈、责令改正、媒体曝光、吊销证照、停业整顿、纳入失信黑名单等措施惩处房地产经纪机构及从业人员的违法违规行为,并记入信用档案。涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。

七、本通知适用于湖南湘江新区(岳麓区)、芙蓉区、天心区、开福区、雨花区、望城区,长沙县、浏阳市、宁乡市可参照执行。

本通知自发布之日起施行,有效期5年。

(来源:中国质量新闻网)

株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:
为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

- 一.要认真核查所购房源情况。**要核实现售商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。
- 二.要将购房款缴存至监管账户。**应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。
- 四.要警惕降价销售行为。**对于大幅降低销售价格并明显低于市场价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。
- 五.要警惕销售陷阱。**在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。



习近平会见马英九一行

新华社北京4月10日电 中共中央总书记习近平10日下午在京会见马英九一行。

习近平表示,两岸同胞同属中华民族。中华民族是世界上伟大的民族,创造了源远流长、辉煌灿烂、举世无双的中华文明,每一个中华儿女都为此感到骄傲和荣光。中华民族5000多年的漫长历史,记载着历代先民迁居台湾、繁衍生息,记载着两岸同胞共御外侮、光复台湾。中华民族一路走来,书写了海峡两岸不可分割的历史,镌刻着两岸同胞血脉相连的史实。

习近平强调,两岸同胞有共同的血脉、共同的文化、共同的历史,更重要的是我们对民族有共同的责任、对未来有共同的期盼。我们要从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局。

第一,坚定守护中华民族共同家园。中华民族、中华文明几千年来历经沧桑、饱受磨难,却生生不息、绵延不断,关键在于中华民族始终有着国土不能分、国家不可乱、民族不可散、文明不可断的共同信念。一个坚强统一的国家始终是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的命运所系。两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,坚定守护中华民族共同家园,共同追求和平统一的美好未来,把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中。

第二,坚定共创中华民族绵长福祉。为两岸同胞谋福祉是我们发展两岸关系的出发点和落脚点。共创中华民族绵长福祉,这个目标很宏伟,也很朴素,归根到底就是实现两岸同胞对美好生活的向往,让包括台湾同胞在内的全体中国人过上更好的日子,共同实现中华民族伟大复兴的中国梦。我们有能力带领14亿多大陆同胞过上好日子,也完全有能力同台湾同胞一起共创美好未来。

第三,坚定铸牢中华民族共同体意识。中华民族在漫长历史中,共同建设了包括宝岛台湾在内的祖国疆域,共同书写了中国历史,共同创造了中华文化,共同培育了民族精神。两岸同胞从来都是一家人,应该常来常往,越走越近、越走越亲。我们将采取更有力措施积极推动两岸交流交往交融,让两岸同胞在交流中交心,在交往中增信,促进心灵契合。我们热诚邀请广大台湾同胞多来大陆走一走,也乐见大陆民众多去祖国宝岛看一看。

第四,坚定实现中华民族伟大复兴。经过百年奋斗,我们成功走出了一条中国式现代化道路,迎来了民族复兴的光明前景,不仅实现了孙中山先生当年描绘的蓝图,而且创造了许多远远超出孙中山先生设想的成就。民族复兴的历史车轮滚滚向前,凝结着两岸同胞的奋斗和汗水,需要两岸同胞同心共创、接续奋斗,也终将在两岸同胞的接力奋斗中实现。两岸青年必将大有可为,也必定大有作为。

习近平说,4月3日,花莲县海域发生7.3级地震,造成人员伤亡、财产损失,我对遇难同胞表示哀悼,对灾区民众表示慰问。

马英九表示,坚持“九二共识”、反对“台独”,是两岸关系和平发展的共同政治基础。两岸同胞同属中华民族,都是炎黄子孙,应深化交流合作,共同传承中华文化,提升两岸同胞福祉,携手前行,致力振兴中华。

与会台湾青年代表作了发言。
王沪宁、蔡奇等参加会见。

4月10日下午,中共中央总书记习近平在北京会见马英九一行。新华社记者 鞠鹏 摄

了民族复兴的光明前景,不仅实现了孙中山先生当年描绘的蓝图,而且创造了许多远远超出孙中山先生设想的成就。民族复兴的历史车轮滚滚向前,凝结着两岸同胞的奋斗和汗水,需要两岸同胞同心共创、接续奋斗,也终将在两岸同胞的接力奋斗中实现。两岸青年必将大有可为,也必定大有作为。

习近平说,4月3日,花莲县海域发生7.3级地震,造成人员伤亡、财产损失,我对遇难同胞表示哀悼,对灾区民众表示慰问。

马英九表示,坚持“九二共识”、反对“台独”,是两岸关系和平发展的共同政治基础。两岸同胞同属中华民族,都是炎黄子孙,应深化交流合作,共同传承中华文化,提升两岸同胞福祉,携手前行,致力振兴中华。

与会台湾青年代表作了发言。

王沪宁、蔡奇等参加会见。

4月10日下午,中共中央总书记习近平在北京会见马英九一行。新华社记者 鞠鹏 摄

阳望平接听12345热线 社保、楼盘复工是关注热点

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇) 4月9日,12345政务服务便民热线开展“领导接听日”活动,市委常委、市人民政府常务副市长阳望平受邀做客接线大厅,1小时接听10位市民的来电。

“单位没有给我交社保,该怎么办?”“我是来株务工人员,社保关系怎么转移?”“我服役的年限算不算工龄?”……接线当天,社保问题是市民关注热点。

阳望平认真倾听、详细记录市民的问题与诉求,对于政策咨询类问题,他当场给予回复;对于投诉类问题,他交办人社部门,要求安排专人与来电市民对接,尽力帮助解决问题或做好解释工作。

2023年,12345热线受理的有效事项中,社会保

障类是高频事项,社保认证及转移、生育津贴申领、劳动维权等问题市民咨询投诉最多。阳望平指出,就业是民生之本,社保是民生之网,人社工作关乎人民群众切身利益,人社部门落实政策的同时也要做好政策普及,面对群众求助或投诉,要尽力做好服务,及时处理,妥善处理。

还有市民反映楼盘复工问题。阳望平回复,将安排保交楼专班联系地产开发商,协调推动楼盘尽快复工复产。

据了解,近期发布的“2024年株洲市重点民生实事项目”中,解决房地产保交楼项目被列入我市十大重点民生实事,为全市保交楼工作按下“加速键”。

我市举办第30届全国肿瘤防治宣传周活动 免费“癌筛”等你来

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯员/陈恺祺) 每年4月15日至21日为全国肿瘤防治宣传周。14日,我市将于神农湖畔水秀广场举办第30届肿瘤防治宣传周大型活动。

活动当天将评选抗癌明星,并邀请抗癌明星

分享抗癌经验。市民来现场不仅可以欣赏文艺节目,还可以参加健康知识答题、套圈、多肉种植DIY等活动赢取奖品。株洲肿瘤医院专家还将在现场设点,开展健康义诊以及免费癌症筛查活动。

分享抗癌经验。市民来现场不仅可以欣赏文艺节目,还可以参加健康知识答题、套圈、多肉种植DIY等活动赢取奖品。株洲肿瘤医院专家还将在现场设点,开展健康义诊以及免费癌症筛查活动。

今日局地暴雨

今天,淅淅沥沥的阵雨就会开始下起来,主要是南方暖空气带来的降水,下一阵、停一阵,一直到周末。

市气象台说,本周接下来的日子,雨量还挺大。从目前的预报来看,今天,大雨,局地暴雨,明天,北部小到中雨,南部中到大雨,局地暴雨,周六,也是中到大雨,局地暴雨的天气。也因为是暖湿气流带来的降雨,气温并不会太低,最高气温在20℃以上。

春到深处,不管是晴天或者下雨,都会是舒服的体验。比如这一轮密密的雨水落下来,似乎能听到植物“咕咚、咕咚”大口喝水的声音,一样充满了生机。

还有一件和雨有关的事。从昨天开始,我们进入了清明第二候(一年24节气,每个节气中五天为一候)。节气上对这段时间的描述是,“田鼠化为鶡”。意思是现在开始,随着天气回暖,喜阴的田鼠躲回洞穴,而喜爱阳光的小鸟开始活跃,象征着阴气潜藏而阳气渐盛。

不知道这周的春雨,会不会带来彩虹?这也算是个小期待吧。

(王娜)